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Wie toll, dass ihr euch für die Station Mülltrennung entschieden habt!
An eurem Arbeitsplatz findet ihr ein Arbeitsblatt, Ringbuch mit Materialen, Lösungsbuch und eventuell zusätzliches Material. Bitte bearbeitet die Aufgaben auf dem Arbeitsblatt. Informationen, die ihr zur Beantwortung der Aufgaben benötigen werdet, findet ihr im Ringbuch auf den blau umrandeten Informationskarten. Ebenfalls im Ringbuch enthalten sind Hilfekarten, die sind grün umrandet. Wird ein Experimente durchgeführt oder ein Spiel gespielt, so steht die Anleitung auf einer der Karten im Ringbuch, sie ist gelb umrandet. Ist die Anleitung zu lang, so liegt diese als beiliegende Zusatzblätter in DIN A4 (ebenfalls gelb umrandet) an der Station.
Besonderheiten, die ihr bei dieser Station beachten müsst:
· nichts
Räumt bitte am Ende alles wieder zurück, so wie ihr die Station vorgefunden habt.

Infokarte Nr 1: 

In Karlsruhe wird in 4 Tonnen unterschieden. In der Wertstofftonne landet alles, was Verpackungen sind, sowohl aus Kunststoff als auch aus Metall. Auch Verbundstoffe (z.B. Milchkartons) landen hier.
In die Papiertonne kommt alles rein, was aus Papier ist. Auch die Bäckertüte mit einem Sichtfenster oder Briefumschläge landen hier drinnen. Vorsicht, der Kassenbon, die Fahrkarte und benutzte Servietten oder Taschentücher landen in der Restmülltonne (oder auch Hausmüll genannt). Hier kommt alles rein, was nicht in die anderen Tonnen gehört.
Die Biotonne nimmt alle Lebensmittelreste auf, die beim Kochen oder nach dem Essen anfallen. Auch Blumenabschnitt oder Teebeutel/Kaffefilter kann man hier entsorgen.
Die Glascontainer sind nur für Glas gedacht (Grün, Weiß und Braun). Die Deckel vom Glas kommen in die Wertstofftonne. Elektroschrott, Glühbirnen und Batterien müssen im Fachhandel oder auf der Deponie entsorgt werden.

Wichtig: Andere Stadt – andere Regeln!
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